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«PaCcKpyTUTb» JINYHYIO
CTpaHULUyY B COL,. CeTU
0,0 300 ThIC. MOANNCYMNKOB

150 000 pyb61en .

E)XXeroaHbin E)XXeroaHbin
aoxopn, pacxop,
B pyb6asax B pybnsax
300 000 270 000

MTor Ha KOHeL, nepBOro roga:

325 000 295 000

MTor Ha KoHeLl, BTOPOro roaa:

350 000 320 000

NTor Ha KoHel, TpeTbero roga:

375 000 345 000

NTor Ha KoHel, 4YeTBepToro ropa:

400 000 370 000

NTorr HA KOHeLU NAaToro roaa:

®UHAHCOBDIE LIE/IN NMPOK Ne [:

[ToexaTb Ha MY3blKaJ/IbHbIN L - TNPAaBUTb
OCIEDEiTI/IBaaIIb\J/'IBPO 6<3|}\1/| i [TpOUTU CTAXMNPOBKY OTKpbITb CBOKO KOPEUNHIO Bi IF:)(?CBETI-(I:(S:e
B [apBappe U nmyuepuio PY

NCNosTHUTeNneun nyrewecTeue

8 < A

190 000 py6nen . 220 000 pyb6aen . 230 000 pyb61en . 250 000 pyb6aen .

JINMHbIN PUHAHCOBDIU NJIAH

KynnTb KpyTON HOYTOVYK
nnn cmMapTt@oH

COOI(

EESTS

170 000 py6nen .

OCTaToK ['Monunc Bno)XxeHue
CRoE o ¢ NpeablAyLLero Hanun4yHble BnoxxeHue CTpaxoBaHUS B rOCYAapCTBEHHbIe BnoxxeHue
Bo6oAHbIE CTaTOK roha + cpencTBa B Aeno3uT (8%) YU3HU o6auraumm (10% ) B aKLLMK
cpencTaa C npeablayLiero
B rog roaga cBoboHble
cpencTBea Hauano KoHeL, Hauyano KoHeL, Hauyano KoHeL, Havyano KoHeL, Hauvano KoHeL
roga roga roga roga roga roga roga roga roga roga
NEPBbIN FOA
30 000 o
BTOPOU IrOA
30 000
TPETUN FOA
30 000
YETBEPTbIN IFOL,
30 000
NATbIN FrOA4
30 000
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NMPABWJIA A EJIOBOU UIrPbDI
«JINYHbI PUHAHCOBbDIN MJIAH»

Bo Bpems nrpbl He 3aberamTte Bnepen, 4eTko cnegymTe ykasaHUsaM BeayLlLero
He 3aHMMaunTech camMoaesTe/IbHOCTbLIO

McnpaBneHmsa Ha 61aHKe 4onyCTUMbI TO/IbKO B MPUCYTCTBUM O4HOIO U3 OpraHn3aTopoB

[naBHas Uenb Y4aCTHUKA UTPbl — peann3oBaTb 1 PUHAHCOBYIO Lie/1b K KOHLY 5-r0 roga

[TobeguTenemMm cyMTaeTCcs y4acTHUK, peann3oBaBLUMKM Hambosiee poporyiw GUHaAHCOBVIO
Le/b, U YH4AaCTHUK YbU HAKOMJIEHUS OKa3a/IMCb MaKCUMaAJIbHO 6B/IM3KUMM K LLeNun.

Bo Bpems nrpbl GUHAHCOBYIO Lie/Ib MEHATb HEJ1b34

Peannsauma nOCTAaBAEHHOW LENUn OCYLLEeCTBAAETCa MNYyTEM WCNO/b30BAHUSA 4YeTbipex
GUHAHCOBbLIX MHCTPYMEHTOB: 6aHKOBCKUM [eno3nTt, obaurauumn, akumm v noamc
CTPaxOBaHUS XXU3HU

[10XO0OHOCTbL MO Aeno3uTy cocTtasnseT 8% rogoBbix. [JOXOAHOCTb MO TOCYAAPCTBEHHbIM
obnunraumam cocrtasaigder 10% roaoBbix. [JOXOAHOCTbL MO akuMaM onpepensercs
KepebbeBKOM y4aCTHUKAMM

[Tonnc cTpaxoBaHUSa >XXU3HWU Heobxoaum ANns 3awWuTbl Y4ACTHUKOB OT Pa3/INYHbIX
DUCKOB, CBSA3AHHbLIX C MUX 340poBbeM. CTOMMOCTb B rog — 2 o0oo pybsen. C KaXabliM
VH4AaCTHUKOM B WUrpe MOryT Cay4nThbCsa «HenpeasuageHHble obcToaTenbCTBaA» M3-3a
KOTOPbIX eMy NMpuaeTcs NponTn «ieyeHme» CTOMMOCTb JlIeYeHUS — 20 000 pyben

B cny4yae, ecam y4acTHMK npuobpen Mnoanc CTPaxOBaHWA XU3HU, TO €ro Jie4yeHue
ornjla4MBaeT CTpaxoBas KOMMaHWs, ecin He npuobpen — TO OH BbIHYKAEH OMaaTUTb
ero CaMoCTOSITe/IbHO.

[ToMUMO npeacTaBA€HHbIX 4 GUHAHCOBbLIX MHCTPYMEHTOB, YVYAaCTHUK UMEEeT
BO3MOX»HOCTb OCTaBUTb [AEHbLIM B «Ha/lM4YHbiX». OAHAKO B TaKOM CJ/y4ae ecCTb
BO3MOXKHOCTb MOTEPATbL UX B pe3y/ibTate «orpabsieHmnsa»

ANA PACHETOB N 3BAMETOK



PACHETDI
Hanpumep, Bbl BJIOXKWU/IM 10 OO0 — B aKLLMMW.

AKUMN AN AOXOAHOCTDb +30% AKLUUAUN YTIAJTIN HA -30%

B rpagy "KoHeL, roga” Bbl B rpagy "KoHel, roaa’ Bbl
3aMnCbiBaeTe 13000. 3aNnCbiBaeTe 7 000.
Kak 3ToO nocumTaTb? Kak 3ToO nocumTaTb?
1. HanTm npoueHT OoT Ymncna 1. HanTm npoueHT OT Ymncna
(Hanpumep, 30% 0m 10000): (Hanpumep, 30% 0m 10000):
10 000 * 0,3 = 3000 10 000 * 0,3 = 3000
2. [Ipnb6aBUTbL AOXOAHOCTb MO AKLMAM 2. OTHATb 4OXOAHOCTb MO AKUMNAM
K CYMMe, KOTOPYIO BIOXWIN B aKLUW: OT CYMMbI, KOTOPYIO BIOXWIN B aKLUW:
10 000 + 3 000 =13 000 10 000 - 3 000 =7 000
3. 3anncaTb B rpady «KoHeL, roga: 3. 3anncaTb B rpady «KoHeL, roga:
13 000 7 000

8% — YMHOXaeM Ha 0,08 10% — YMHOX>XaeM Ha 0,1 20% — YMHOX>XaeM Ha 0,2 30% — YMHOXaeM Ha 0,3



